Odjel za matematiku, Sveuciliste u Osijeku
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grupa A
Drugi kolokvij iz Integralnog racuna
Rijesite sljedece integrale
3 2 d

a) [15 bod.] / x—i_j#dx b) [10 bod.] / !
- Ve =3+ @32
CoS T Inx

10 bod.] [ ———=d d) [5 bod.] [ ———d
o ] V5 —cos2x ! ) ]/x(1+ln2x)3 !

dx
e) [10 bod.]/sinxcos Sz dx f) [10 bod.]/—
V8 — 2z — 2

h) [10 bod.] /xln(5 —z)dx

g) [10 bod.]/f/%dx

3
i) [5 bod.] / T

sin” x

j) [15 bod.] Za n € N neka je I, = /x"e% dz. Odredite rekurzivnu

formulu za I,,, a zatim iskoristite dobivenu formulu da odredite I3.
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grupa B

Drugi kolokvij iz Integralnog racuna

Rijesite sljedece integrale
a) [5 bod ]/ln—xdx b) [10 bod.] /sinxcos4x dz
") 2(1+1In*x)3 '
dzx 1623
¢) 10 bod.] | ——— d) [10 bod.] | —=dx
) ]/\/S—Zx—x2 )| ]/5/(1+2x2)3

3 +322 -z

e) [15 bod. / T £) [10 bod.| / 7 _5+dﬁ

g) [10 bod.] \/%dx h) [10 bod.] / zIn(3 — z)dz

i) [5 bod.] /sin_4 x cos® zdx

j) [15 bod.] Za n € N neka je I, = /:c"e:h dz. Odredite rekurzivnu

formulu za I,,, a zatim iskoristite dobivenu formulu da odredite I3.



